

# 蓄势增能鼓干劲 勠力同心建新功

## 航海西路街道

### 深入贯彻落实全会精神 推进辖区干事创业活力

航海西路街道召开专题会议传达全会精神,贯彻落实区委十二届七次全会决议精神,并对下一步重点工作及任务提出明确工作要求。

聚焦经济建设、蓄势增能。以探十里商业中心为核心,开放式、剧场式演出为依托,以全新消费模式带动辖区消费能力不断提升。深化“万人助万企”活动,依托辖区多家科技型企业,针对区域经济发展需求开展重点合作,促进企业发展壮大。持续与辖区优质房地产企业、发展空间较大

企业做好对接深挖辖区资源,以商引商。打造小微企业孵化基地,不断催生新产业新业态新模式,推进辖区干事创业活力。

坚持民生优先、做好保障。坚决扛牢“抢回迁、快建设”的责任使命,发挥好专班作用,上与职能部门搞好对接,下为建设单位排忧解难,依托各项政策,解决项目资金需求和瓶颈问题,全力以赴保障保交房和安置房项目尽快交付,推进“一河两岸”城市更新等项目建设,全力打造以郑州中

央文化区(CCD)为引领的国家中心城市产城融合示范区。

优化服务体系、提质增效。不断推进政务服务标准化、规范化建设,以群众需求为导向,不断提高政务服务能力和水平。推进城市管理,围绕城乡接合部整治、市容市貌提升等,改善人居环境。推进辖区公共配套设施建设,满足群众衣食住行以及就学、就医等基本需求。推进就业再就业优惠政策落实,加大困难群体兜底保障力度。

## 秦岭路街道

### 完善思路再鼓干劲 高质量推动全会精神落实落地

连日来,秦岭路街道广大党员干部通过多种形式深入学习区委十二届七次全会精神,结合实践谋划落实举措。下半年,秦岭路街道将紧紧围绕三个方面落实全会精神。

提质增量,加快产业发展载体建设。高度重视经济新常态下楼宇引擎拉动效应,聚焦区委两大主导产业发展方向,精准匹配街道重点项目建设需求,着力打造特色楼宇;加快推进城市更新项目,引入以能源科技为核心的新兴产业,打造为集产业、教育、居住为一体的产城融合标杆项目。

惠民利民,加大保障改善民生力度。加大就业再就业支持力度,组织开展送政策、送岗位、送技能、送服务再就业援助活动,进一步提高养老服务

质量,同时加快推进托育机构建设,提高人们对托育服务的认识度和认同度,助推托育事业发展;认真开展扶贫济困、救灾、残疾人救助等社会救助工作,真正将帮扶救助工作帮到实处、落到心坎。

焕新面貌,着力提升城市品质形象。加快老旧小区改造、产城融合项目进度,严格执行、高效落实老旧小区改造项目进度计划,持续推进辖区老工业区更新升级、周边片区提升改造工作,打通棉纺西路、洛达路等周边断头路段,完善片区公园、学校等配套设施,推动老工业区蝶变为都市新城;打造企业精品新增绿地。高标准按照新增绿地规划,打造精品亮点,以“绿化”加码带动辖区商业活力。

## 建设路街道

### 创新突破求进步 凝心聚力答好“发展卷”

建设路街道将深入学习贯彻落实区委十二届七次全会精神,锚定目标、守正创新、奋楫笃行,以“钉钉子精神”抓好改革落实。

聚焦经济建设求“破”,答好“发展卷”。深化产教融合,走好高质量发展之路,建立企业服务专员制度,完善重点“四上”企业培育库,加大规上企业创新研发投入,加强惠企政策宣传力度;实现校企资源有机融合和优化配置,利用科研基地建立“科企一高企”梯次

培育体系,在谋长远上做足“绣花功夫”。

聚焦平安建设求“新”,答好“治理卷”。针对矛盾纠纷,实行“线上线下结合、事前事后协同、对内对外联动”新模式。前端推动“思想认识、场所阵地、队伍力量、业务机制、信息数据”融合,提高矛盾纠纷预防化解的预判性、针对性和有效性;中端聚焦统筹,打造“遇建家安”“遇建院安”特色调解室,将矛盾化解在基层;后端打造“三心三致”服务品牌,绘就网格化

基层治理新“枫”景。

聚焦民生改善求“优”,答好“满意卷”。做好“党建+服务+文化”模式,通过资源融汇、人才融入、服务融享,组织“筑梦彩虹”青年志愿者服务队、志愿服务联盟等,重点围绕“一老一小一青壮”,加强社区日间照料中心助老食堂运营管理,办好“建”先锋课堂,开好“春风行动”“校园双选会”等招聘活动,叫响“乐‘建’文艺”文化品牌,让群众幸福“触手可及”。

## 中原西路街道

### 勠力同心谋发展 奋楫笃行谱新篇

中原西路街道深入学习贯彻全会精神,聚焦区委抓好“一个贯穿始终、八个紧紧围绕”等9项目标要求,着力在四个方面下功夫。

一是理清发展思路,在推进项目建设上下功夫。关注中海时光天筑、山河润园等项目,做好数据指导,挖潜投资款。依托相关平台,挖掘新增入库项目,紧盯中海时光云筑、威兹曼整形医院、国弘商业大厦提升改造等项目,加快手续办理及施工进度。二是落实分解任务,在优化营商环境上下功夫。将项目建设、“四上入库”、科技创新等经济工作分解到全体干部职工,探索推行“项目管家”全链条服务模式。围绕号外集团、中城院环境科技等企业,发挥楼宇园区专员服务作

用。三是抓好企业孵化,在推动转型升级上下功夫。发挥“一路四街”区域优势,加大研发投入,推进双招双引,挖潜企业研发项目,纳入研发统计。围绕建圈强链,引进上下游企业。梳理知识产权和研发费用台账,建立企业分类、分梯度培育机制,力争三季度实现科技型企业申报3家,高企申报3家。四是做实民生保障,在深化协同治理上下功夫。以“一路四街”片区为试点,完善配套设施与服务,着力解决停车难、交通堵等问题;加强平安建设与网格的深度融合,推动集约共治;通过数字赋能,担当好益企角色,促进园区(楼宇)错位经营、合作发展。推动保利心语人才公寓成为高品质人才社区,推进号外集团创业孵化园建设。

## 桐柏路街道

### 实干笃行谋发展 扬帆奋进正当时

区委十二届七次全会擘画了中原区未来发展的新蓝图。桐柏路街道将继续高扬“改革”风帆,吹响“创新”号角,以昂扬的斗志在全面深化改革的进程中“谋局”“定局”“破局”,持续优化营商环境,助力企业高质量发展,开拓进取、干事创业,交出满意的实践答卷。

党建引领聚合力,为经济发展“谋局”,街道始终将政治引领放在最前端,不断强化党组织的领导核心地

位,对辖区非公党组织工作予以指导,化身企业的“服务员”“巡查员”“联络员”,通过“面对面”“零距离”全方位、多角度、立体式宣传解读,盘活辖区和企业的有效资源,持续为经济社会高质量发展提供坚强组织保障。打出服务组合拳,为开拓创新“定局”,街道坚持“项目为王”理念,创新开通“企业服务直通车”,进一步优化营商环境,实现企业诉求有门、政策申请有据、专业服务有效,持续提升辖区

企业获得感和满意度。始终当好“急郎中”,为企业纾困“破局”,街道领导班子成员分片划区对辖区内企业进行实地走访,聚焦企业发展的重点、难点、堵点、痛点问题,积极为企业纾困解忧,主动为企业“送政策”,助推企业实现增产扩能。

桐柏路街道持续聚焦区委全会精神转化为推动街道高质量发展的强大动力和实际成效,在奋力谱写中国式现代化中原篇章中展现“四个桐柏”新作为。